

手机通过通信以及短信功能牢牢地控制住你的定位,你的手机就是你在茫茫人海中的GPRS自动定位仪。其实手机信号覆盖范围就是一个生活圈,你的手机就是那个你生命中不可忽视的纽带。所以你的手机就是你的生活圈子。

生活中的无限,都可以在手机中体现,爱生活的你,怎能让自己的手机趋于平凡呢。我们从郑州移动近期的活动之中为大家选择了几个“特权服务”,让你的手机生活有特点、不平凡。

晚报记者 祁京

用移动全新业务,做个手机“特权派”

欢乐听,电话拨打获“特权”

想享受接电话还能送话费的“特权”?那就参加“欢乐双响炮,特权再升级”活动。2008年11月30日之前,郑州移动新老欢乐听客户都可以参加“欢乐双响炮,特权再升级”活动,获得话费奖励。

活动期间,河南移动欢乐听新客户(2008年8月7日后开通的客户)可享受主被叫每分钟返还0.2元的优惠特权(可选择主被叫各返还0.1元或者被叫返还0.2元),老客户(2008年8月7日前开通业务,尚未回复过二次确认短信的客户)在此基础上还可以享受免月功能费至10月底的优惠。参加“欢乐双响炮,特权再升级”活动的客户,话费按周达到5元以上(含5元)逢整予以返还。如果本周末未达到返还要求或返还后费用剩余的,不能累计到下周。

另外,活动期间新老欢乐听客户还可以参与“欢乐接力”,即推荐他人开通欢乐听,每成功推荐1人即可获得2元话费奖励,上限20元。您可以通过拨打12581人工台或发送短信“TJ+对方手机号”到10658258的方式,推荐好友开通欢乐听业务。

周接听时长超过2000分钟的用户,超过部分不再享受多返还0.1元的特权。如果您想对话费返还方式进行选择,可以拨打12581人工台进行设置。

欢乐听客户可以发短信HLTCX至10086查询返还话费,也可以发送短信“HLTZZ 手机号码 金额”至10086进行话费转赠。转赠的话费以自己获得的返还话费为限,最低转账金额为1元,并且仅能转赠给同一市地的移动客户。

想查最近的打折饭店?打移动的12580啊。还不知道怎么走?那可以用手机地图导航一下,现在免费试用,不收功能费。



您想知道哪家商场正在打折,哪儿的酒店有特价房?用12580啊,一个电话打过去,信息就回传到手机上了。



呵呵,有了12580还真是方便,餐饮、娱乐、交通、旅游、便民信息等各类信息都能在这上面查到,还只收取基本通话费或漫游通话费,不收取信息费。

妈,那您也帮我查查,哪里有打折的游戏卡?



不知道,但是我知道你考试再考个打折的分数,我就把你小子也打折。

……(郁闷中)



看地图,免费使用享“特权”

地图已经成为人们必不可少的一样工具。传统的地图携带和使用都不是很方便,您可以参加郑州移动的手机地图免费体验活动,轻松地让自己的手机成为导航手机。

郑州移动“手机地图”的服务包括“我在哪里”、“城市搜索”、“行车探路”、“你在哪里”、“城市热点”等。如果在一个“陌生”的地方,中国移动客户通过手机上网、彩信等形式查看当地的地图,就可以了解自己的位置以及周边宾馆、医院、加油站等信息,还可以查询该地交通银行、施工占路、道路拥堵情况等,这些信息将以图文的形式在手机屏幕上显示,非常直观。不仅如此,感兴趣的朋友还可以通过手机地图查看城市最热门的事情都发生在什么地方。

郑州移动市场部新业务主管王枫表示,从即日起郑州移动将有手机地图免费体验活动,12月31日之前,凡手机终端支持手机地图的客户,开通手机地图包月业务即可享受免费使用两个月及开通手机地图包月的前两个月每月送2元通话费的优惠。

手机地图业务免费使用两个月的优惠以先收后返的方式进行,次月10日前以免费资源的形式返还包月费;赠送话费的优惠在次月10日之前以免费资源形式返还,本活动所返还的免费资源均不限当月使用。

玩街舞,动感地带“特权”

动感地带代表着青春和活力,一年一度的全国电视街舞挑战赛河南赛区预赛已经开始了,作为M-zone人,你不可能错过这一机会。

全国电视街舞挑战赛河南赛区预赛10月31日正式启动,11月2日进行决赛,请登录大赛官方网站(<http://jiewu.m-zone.com.cn>)报名参赛。

比赛由中国大学生体育协会、中央电视台体育节目中心、中国移动通信有限公司共同主办,中视体育推广有限责任公司承办的2008年全国电视街舞挑战赛河南赛区的比赛将于本月31日进行海选,11月2日举行河南分赛区决赛。届时,中央电视台体育频道将对决赛进行全程直播。现在,热爱街舞的朋友都可以通过登录大赛官方网站(<http://jiewu.m-zone.com.cn>)报名参赛。

比赛特邀街舞各舞种国内顶级舞王担任裁判及嘉宾,保证大赛的专业性,比赛专门设有大学组与社会

组,吸纳专业及业余人士共同参与比赛。

大赛开展了“寻找型人”活动,即所有街舞专业选手、粉丝、关注大赛的人都可以参与型人比赛。即日起至12月20日,利用主办方提供的街舞展板,进行比画并用手机拍照后,利用彩信方式上传到主办方指定的活动网站,下载转发最多的前100条彩信,彩信展示的形象就是动感地带2008全国电视街舞挑战赛型人。

还可以参与网络互动,既可以上网参加“我舞我型”人气舞团评选以及“嘻哈达人”评选,还可以通过短信、WAP、12580、12530等方式参与街舞网络小游戏和无线街舞。即日起至2009年1月4日,登录12530网站首页动感嘻哈音乐专区,并设置发送“嘻哈”到10658830即可下载本次大赛的相关歌曲,还能获得入场观看比赛的机会。

登录手机WAP页面,可以随时了解街舞资讯、查询参赛舞团人气榜单、嘻哈达人人气榜单等各类资讯。

看电视,边走边看赚“特权”

12月31日前,河南移动客户只要自行订购GPRS50元套餐,在套餐生效后用手机登录移动梦网→河南风采→掌上营业厅,然后点击参与“MO河南手机电视促销”活动,您就能在享受手机上网优惠的同时赚取自由话费。参与活动还有一个条件,那就是您当月使用“河南手机电视”(位置在移动梦网→河南风采→河南手机电视)要在6次以上(包含6次),这样次月15日前您就可以获得河南移动返还给您的50元自由话费。

“河南手机电视”业务现在还属于免费试用期,所以免收客户的信息费,只收取流量费。它通过手机流媒体技术为客户提供音视频播放服务,开通GPRS的河南移动客户在省内都可以观看这些视频。

“河南手机电视”的内容很丰富,包括热点推荐、电视直播、新闻快讯、影视娱乐、音乐MV、体育运动、动漫游戏和生活资讯等方面,不仅可以为您实时播放现场发生的事情,国内外重大新闻、体育赛事实况,让您欣赏到经典电视剧、热门电影、综艺节目片段的精彩剪辑,还能为您提供MP3下载功能。另外,动漫迷和游戏爱好者在这里也能找到自己的一片天地。

优惠信息

手机上网按需定制送话费

2008年10月10日~2009年6月30日,河南移动将根据不同类型MO手机上网客户的流量使用程度,通过系统自动短信推荐客户订购合适的GPRS套餐。此外,客户收到系统提醒短信并成功订购推荐套餐后,如果次月你的流量费超出了套餐标准,所有省内实收的MO手机上网流量费将以自由话费的形式返还。

如果你没有按推荐订购GPRS套餐,不能获得话费返还。

证券彩信报,开通送话费

12月31日之前,郑州移动开通GPRS并支持彩信的客户可免费体验两个月证券彩信手机报业务。优惠方式为先收后返,返还话费以免费资源形式在次月10日之前返还,免费资源不限当月用完。

手机彩票送大礼

2008年9月1日~10月31日首次开通注册手机彩票并成功购买一注及以上彩票,最多可获赠一次5元话费奖励,每月手机投注彩票金额在100元以上的,还可获赠20元话费,并可参与当月笔记本电脑的抽奖。

注册手机彩票发CP到10661898(3元/月)。

最美海滩随心选

2008年10月31日中午12点之前,郑州移动动感地带客户登录河南移动网站,参与网上答题后通过自己的139信箱将自己心目中认为“中国最美好的海滩”发送至mxonetravre@139.com,即可参加抽奖活动。活动结束后,将从获得抽奖资格的客户中,随即选择一定数量的客户,邀请其携一名好友到云南丽江免费旅游。

漫画移动

郑州晚报联合郑州移动征稿,只要是以漫画形式介绍移动业务即可,选用者可得到移动送出的精美礼品。

来稿请寄:zzwbtxb@139.com

插图:HANNAY